

„Очаране наочаре” Светлана Велмар-Јанковић  
Приче о причама из маште

Био је то један од оних напорних дана у школи, али када сам дошао кући затекао сам нешто магично на столу. На први поглед сачекала ме је једна обична књига поред које је стајало писмо. Када сам отворио ову књигу под називом „ Очаране наочаре” у року од пар тренутака нашао сам се у Сингидунуму.

Београд је мој град у ком сам се родио и који волим највише на свету. Да ли сте знали да се наш прелепи град звао Сингидунум и да су нека његова насеља постојала још пре Исусовог рођења? Раније сам мислио да је Београд увек био овакав. Ох, како сам само погрешно! Ова књига ме је спровела кроз његова стара насеља, куће које су биле од дрвета и упознала са децом која су у Београду живела потпуно другачије од мене. Док сам са књигом шетао кроз Сингидунум видео сам и богаташе и робове и различите људе и децу која су ме подсетила на неке моје другаре. Посебно ми се свидело колико су моји вршњаци из тог времена били храбри. Они гасе ватре, гађају змије, спашавају животиње. Мислим СТВАРНО - ја једва скупим храброст да кажем некоме на улици да му је нешто испало. Зато сам био узбуђен што сам добио шансу да будем део њихових авантура. Упознао сам Београд који је на први поглед био другачији од мог, али заправо то је исти град само у различитим временима. Толико сам се забављао читајући ову књигу да сам потпуно заборавио да заправо живим у модерном Београду. А верујем да би се деца из ових прича шокирала када би видела колико је њихов град напредовао.

#### МЕЂУВРЕМЕ

Ако се још увек питате шта је писало у писму поред књиге, а и ако сте потпуно заборавили на тај детаљ, свакако је време да сазнате:

„ Драги Јуже,

Желим ти срећан једанаести рођендан. Овога пута спремила сам ти шетњу кроз историју места за које знам да га волиш највише на свету. Надам се да ће ове приче унети још маште у твоју малу главицу и да ћеш уживати у авантурама које те чекају!

Воли те твоја бака.”

Постоје деца која за рођендан добију магичне наочаре, а постоје и деца која су имала ту срећу да имају магичну баку. Оно што им је свима заједничко је да својом богатом маштом могу да победе сваки грумен досаде на овом свету и да се нађу у причама које ће их дуго држати очараним. Са или без наочара.